

2021年
5月21日
星期五
农历辛丑年四月初十

中共涟水县委主办
涟水县融媒体中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO

我县举行庆祝政协涟水县委员会成立40周年座谈会

■融媒体记者 潘 曼

本报讯 5月20日，我县举行庆祝政协涟水县委员会成立40周年座谈会，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，总结成绩、交流经验、明确任务。县委书记时勇出席会议，强调要进一步发挥政协专门协商作用，奋力开创新时代涟水政协事业新局面，为“苦干新五年，冲刺百强县”凝聚共识、汇聚力量。县委副书记、县长洪然，县人大常委会主任张超，县政协主席姜杰，县领导李义翠、冯建华、杨春燕、朱金文以及部分县政协退休老干部、县政协委员代表参加会议。姜杰主持会议。

时勇代表县委向全县政协组织、广大政协委员和县政协机关全体人员致以问候，向为我县经济社会和政协事业发展作出突出贡献的老领导、老同志表示感谢。他说，涟水政协自1981年5月20日成立以来，在历届县委的领导下，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，在协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局等各个方面，开展了大量卓有成效的工作。特别是“十三

五”以来，县政协团结带领全体政协委员，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧紧围绕县委县政府各项决策部署，创新作为、履责尽责，服务发展成效显著，特色创新亮点频出，干部队伍奋发有为，为全县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

时勇指出，今年是“十四五”开局之年，也是中国共产党成立100周年。当前，我县正在按照市委、市政府“对标找差、补短强特、创新实干”部署要求，以“苦干新五年，冲刺百强县”为全新追求，加快推动涟水高质量跨越发展。希望县政协和广大政协委员切实发挥好专门协商机构作用，把协商民主贯穿政协履职全过程，团结一切发展力量，调动一切积极因素，全力营造和衷共济、团结奋进的生动局面。

时勇强调，要加强党的领导，始终保持政协事业正确方向。把坚持党的领导作为恪守的根本政治原则，把习近平新时代中国特色社会主义思想作为政协工作的总纲，推动广大政协委员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。认真组织开展党史学习教育，充分发挥政协党组把方向、管大

局、保落实的重要作用，全面落实管党治党主体责任，层层压实党建工作、意识形态、党风廉政建设等责任制，推动和保障政协工作提质增效、创新发展。

时勇指出，要聚焦发展主题，不断激发服务大局担当作为。县政协和广大政协委员要把围绕中心、服务大局作为政协履职的主题主线，进一步强化一线意识、保持一线状态，为涟水高质量跨越发展贡献“政协力量”。要争做改革发展的“智囊团”。找准发挥政协优势与服务发展的结合点，深入开展调查研究，拓宽协商民主渠道，努力形成有价值、有分量的议政建言成果，为县委科学决策提供参考。特别是要发挥好政协委员联系广泛、人脉丰富的优势，积极做好穿针引线、铺路搭桥工作，推动更多的项目、人才向我县聚集，引导更多的乡贤、能人回家乡发展。当好为民谋利的“代言人”。强化“人民政协为人民”的履职理念，紧盯教育、医疗、养老、文体等群众最关心最直接最现实的利益问题，以及社会各界反映强烈的突出问题，推动群众操心事、烦心事、揪心事早日解决。要成为促进团结的“粘合剂”。坚

持建言资政、凝聚共识双向发力，加强同党外知识分子、民族宗教代表人士、港澳台同胞和海外侨胞、非公经济人士、新社会阶层人士沟通联系、团结联谊；引导广大人民群众正确对待和处理改革发展稳定的关系，积极协助党委政府多做解惑释疑、消除隔阂的工作，多做理顺情绪、化解矛盾的工作，多做凝聚人心、维护稳定的工作，真正形成心往一处想、智往一处谋、劲往一处使的强大合力。

时勇强调，要认真履职尽责，全力促进协商民主提质增效。以推进协商民主广泛多层次制度化发展为己任，不断增强思想共识、加强合作共事，增强政协组织凝聚力和向心力。要营造良好氛围，进一步健全完善相关制度，建好用好常态化协商参与平台，让各界诉求充分表达、各种意见广泛交流、各方利益统筹兼顾。要充分尊重、切实保障政协委员民主权利，让政协委员既畅所欲言、各抒己见，又理性有度、合法依章。要完善协商机制，深入推进“有事好商量”制度建设，突出协商成果的转化运用，加强与相关部门、行业的联系沟通，及时跟踪专题协商成果落实情况，不断提升协商民主的质量和水平。（下转2版）

中共涟水县委十一届十二次全会召开

审议通过了《关于召开中国共产党涟水县第十二次代表大会的决议（草案）》

■融媒体记者 姜 浩

本报讯 5月20日，中共涟水县委十一届十二次全会召开。全会审议通过了《关于召开中国共产党涟水县第十二次代表大会的决议（草案）》。全会由县委常委会主持。县委书记时勇宣读《关于召开中国共产党涟水县第十二次代表大会的决议（草案）的说明》。县委委员出席会议、县纪委委员列席会议。

时勇指出，中国共产党涟水县第十二次代表大会的主要任务是高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，省委十三届九次全会和市第七次党代会第五次会议精神。大会将全面总结中国共产党涟水县第十一次代表大会以来的工作，讨论确定涟水县今后五年经济社会发展的奋斗目标、重点举措，科学规划未来五年经济建

设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设，选举产生中国共产党涟水县第十二届委员会和涟水县纪律检查委员会以及出席中国共产党淮安市第八次代表大会代表，意义十分重大。县委要充分发挥总揽全局、协调各方的领导作用，成立筹备工作领导小组，切实做好各项准备工作，保证大会按期召开。全县各级党组织和全体党员要充分认识开好此次大会的重要意义，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，准确把握新发展阶段，深入贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，为顺利完成我县“十四五”规划和二〇三五年远景目标，加快“一地一港一区一城”建设，进一步抢抓机遇、振奋精神、凝心聚力、创新实干，为奋力谱写“强富美高”新涟水建设新篇章、实现跻身全国百强县目标提供坚强组织保证。

县委常委会召开会议

■融媒体记者 姜 浩

本报讯 5月20日，县委常委会召开会议，听取《关于召开中国共产党涟水县第十二次代表大会的决议（草案）》起草情况汇报。县委书记时勇主持会议。

会议强调，中国共产党涟水县第十二次代表大会是在开启全面建设社会主义现代化新征程的起步之年召开的一次承上启下、继往开来的大会，对涟水今后一段时期的经济社会

发展将产生深远影响。为开好这次大会，切实加强对换届工作的组织领导，县委成立了党代会筹备工作领导小组，各办事机构和相关人员要根据职责分工，抓紧启动相关筹备工作，保证大会取得圆满成功。各级领导干部尤其是各位常委，要坚持统筹兼顾，既认真抓好当前各项工作，又切实做好换届有关工作，真正做到以身作则、率先垂范、严格要求，营造风清气正的换届环境，确保圆满完成换届工作各项任务。

翰墨丹青颂党恩

光影溢彩歌盛世

我县举行“庆祝政协成立40周年”书画摄影作品展

■融媒体记者 潘 曼

年，冲刺百强县”提供政协智慧，作出政协贡献。

翰墨丹青颂党恩，光影溢彩歌盛世。此次参展的共有120幅书画摄影作品，这些作品主题鲜明、形式多样，立意高远，恢宏大气。无论是鸿篇巨制，还是尺幅小品，都以独特的艺术语言和浓郁的深情，浓墨重彩地挥写绚丽多姿的优美画卷。每一根线条都跳动着时代的旋律，每一点笔墨都

浸染着发展的底色，每一个空间都绽

放着人们幸福的笑容，每一道光和影都折射着政协委员履职尽责、助力发展，心系大局、情系民生的浓浓情怀。

一幅幅主题鲜明、形美悦目、意美涤心的书画摄影作品吸引着时勇等县领导的目光。大家不时停下脚步仔细观看，饶有兴趣地听取工作人员讲解，并详细询问有关情况，称赞政协委员和广大文艺工作者围绕中心、服务大局，坚持以人民为中心的创作导向，用“脚力”丈量土地，用“脑力”探索成就，用“眼力”捕捉瞬间，用“笔力”记录变迁的“匠心”。

涟水县安全生产有奖举报电话：82381995

“苏北小延安”：献礼建党一百周年

——“苏北小延安”军旅小镇系列报道之家国学堂篇

■融媒体记者 马凌云

近年来，我县深入挖掘老区红色文化、弘扬老区革命精神，为社会各界认识涟水、了解涟水、宣传涟水搭建了重要载体。全县党员干部积极争当红色基因的传承者、红色文化的传播者、红色教育的宣讲者，努力把红色资源转化为推动涟水高质量跨越发展的力量源泉。

涟水是远近闻名的革命老区、红色热土，全县现存革命遗址上百处，2019年被纳入全国首批革命文物保护利用片区。著名的“涟水保卫战”“高杨战役”在涟水打响，陈毅、粟裕等一批老一辈革命家都在此留下过战斗和生活的痕迹。成集镇更是享有“苏北小延安”之称，诞生了“朱氏三杰”等一批革命志士，为我们留下了鲜活的红色记忆和丰富的

红色资源。用好红色资源、讲好红色故事、传承红色基因是党委政府的责任和使命，通过“苏北小延安”军旅小镇开发建设，把更多红色资源与涟水生态资源、优秀的传统文化资源相融合，着力打造集研学、团建、党建、文旅于一体的“红色+绿色+古色”风景带，让更多人在沉浸式的体验中了解涟水、走进涟水、宣传涟水，更好地铭记厚重的老区历史，更好地弘扬无畏的老区精神，激励全县上下抢抓机遇、不畏艰难、奋勇前行。

“苏北小延安”军旅小镇位于成集镇南2公里处，规划总面积3260亩，一期项目占地937亩，总投资2.2亿元。项目定位于打造国

内首个“爱国者主题乐园”，依托不可复制的“成集红色基因”，以“军旅文化”为引领，以“军事装备体验+沉浸式红色旅游”为载体，打造集研学、团建、党建、乡村休闲等产品体系于一体的4A级景区，构建集红色文化教育、爱国主义教育、军事装备体验、农业休闲观光等为一体的综合体验型文旅融合发展项目。

家国学堂区总面积8万多平方米，包括家国学堂、抗战医院、抗战兵营等部分。其中家国学堂将实现食堂、集体宿舍、培训教育等功能，将为团队提供100个餐位、90个床位，抗战医院可以提供战地医疗知识学习空间，抗战兵营主要提供军事装备展览展示。

截至目前，家国学堂区工程已完成外围墙体特色场景绘画，食堂、宿舍、抗战医院装修已完成80%，研学党建部分农耕场地已完全搭建，地锅灶等拓展项目内容已经完成。该工程建成后，将为县内外爱国主义教育、军事主题教育等活动提供教育培训、集中接待的综合服务平台。



举全县之力 下非常之功 坚决打赢打好全国文明城市创建持久战攻坚战

总编：李卫兵 值班总编：刘奋武 责任编辑：王守明 排版：薛巍 投稿信箱：lsrb2016@163.com 报料热线：15705237150 地址：涟水县涟城街道郑梁梅大道150号